

哥哥5次为患白血病的妹妹进行骨髓移植，感动全家人——

“只要有一丝希望，我们就不会放弃！”

看到希望的曙光 急需30多万元骨髓移植手术费

□文/图 晚报记者 朱长涛

核 心 提 示

24岁，正是如花似玉的年龄。

一个24岁的农村女孩，身高1.7米，亭亭玉立，容貌俊美，如果没有“插曲”，可能她正穿着时尚的衣服，也可能她已经穿起了美丽的婚纱。

但是对于24岁的夏邑县济阳镇尹楼村女孩尹宾怡来说，似乎没有了资格，上天在她快乐悠扬的生命曲中加上了一段悲伤痛楚的“插曲”。

两年前，她得知自己患上了白血病。现在的她只能躺在病床上，她的生命中平添了很多的白色。身穿白色衣服的护士、自己身上穿的白色病号服以及一片白色的天花板……

更令人感动的是，她哥哥为了挽救妹妹的生命，为她做了5次骨髓移植，诠释了兄妹之间割舍不断的人间真情。每一次都是由希望变成了绝望，又从绝望变成了希望。为了能够活下去，为了不让父母担心和亲人牵挂，懂事的她面对病魔依然面带笑容。

尹宾怡从小就乖巧可爱，父母更是疼爱有加，经常背着小宾怡在村里来回溜达。对于小时候的尹宾怡，熟知她的邻居都竖起大拇指，夸赞尹守林有了一个宝贝疙瘩。

2010年，20岁的尹宾怡因为家境贫寒，只身离开学校来到商丘某驾校工作。这个时候，尹宾怡看到了外面世界的精彩，她勤奋刻苦，立志让自己的父母过上好日子。



面带笑容的坚强女孩

晴天霹雳 自己检查得知患上了白血病

24年前，夏邑县济阳镇尹楼村村民尹守林迎来了自己最喜欢的孩子尹宾怡，看到家里增添了很多的欢声笑语，他憧憬着女儿长大后会是一个温柔孝顺的孩子。

尹宾怡从小就乖巧可爱，父母更是疼爱有加，经常背着小宾怡在村里来回溜达。对于小时候的尹宾怡，熟知她的邻居都竖起大拇指，夸赞尹守林有了一个宝贝疙瘩。

2010年，20岁的尹宾怡因为家境贫寒，只身离开学校来到商丘某驾校工作。这个时候，尹宾怡看到了外面世界的精彩，她勤奋刻苦，立志让自己的父母过上好日子。

可是好景不长，两年后，尹宾

怡突然感到身体乏力，四肢关节疼痛，脸色发黄，无精打采。当时，她没太在意，以为自己只是贫血。后来，她连走路都感觉晕，好几次都晕倒在地。随后，她来到商丘市第一人民医院做了骨髓穿刺，几天后结果出来，没想到自己竟然患上了白血病。这个事实，犹如晴天霹雳，让她一下跌入无底的深渊。

她知道，白血病这个恶魔般的疾病，曾经夺去了多少人的生命，它是多么残忍。她更知道，白血病对于一个农村家庭来说，需要有多大的心理承受能力，需要花费多少的医疗费。拿着诊断结果，尹宾怡心如刀割，泪如雨下。

自己承担 为了不让父母担心她选择了隐瞒

拖着沉重的步伐，痛苦万分的尹宾怡走回家中，抱头痛哭。当天晚上，她彻夜难眠，她想到的是如果治疗的话，本来贫寒的家庭，会变得负债累累，雪上加霜。最后，她决定向家人隐瞒自己的病情。

从那天起，她就开始搜集关于自己的所有回忆，一张小卡片、一件自己最喜欢的衣服……她把这些东西全部搜集起来，装到一个箱子里。她想“以后”可能用得到的。

后来，她想到家中年迈的双亲，她觉得自己应该给他们留点“念想”。于是她到影楼拍下了几张照片，算是为父母留下的“念想”。

时间慢慢地过去了一年多。在

这一年多的时间里，她始终没有将自己的病情告诉父母，只是靠单纯的药物治疗。

一年后，尹宾怡的父母外出务工返回家中，看到尹宾怡面色蜡黄，骨瘦如柴，尹宾怡的妈妈朱迅当时就联想到邻村一名患白血病村民的症状，她开始有所担心。

在朱迅的一再逼问下，尹宾怡才哭着说出自己的病情。朱迅心如刀绞，当时就晕倒了。醒过来后，她连忙联系亲人，连夜带着尹宾怡奔赴北京解放军307医院治疗。

从那一走，两年多的时间里，他们开始了与病魔抗争的漫漫长路。

24岁的她，有着俊美的容颜和漂亮的笑容，但是她却没有一个健康的身体。

她曾经梦想着能够让父母过上好日子，但是她却让家庭罩上了一层厚厚的乌云。

她从没有想象过自己穿起婚纱是什么样子，但是她却让我们记住了她坚强的笑容。

债台高筑 年过半百的母亲不分昼夜为其挣医疗费

尹宾怡原本充满幸福和快乐的家庭笼罩在一片乌云之下。

尹宾怡的父母带着家中仅存的积蓄来到北京治疗，但是没过几天，带来的所有积蓄就都花光了，可昂贵的治疗费仍然每天在递增。

为了能够维持普通的治疗，朱迅无奈告别女儿回到家中租房经营了一家床上用品商店，由丈夫尹守林留在北京照顾女儿。

记者在朱迅经营的床上用品商店里看到，一个不到30平方米的商店，两台缝纫机，两面挂满床单的墙壁，每天收入百十元，就是靠着这样的微薄收入，一家几口人才能糊口。

记者见到朱迅时，她戴着口罩，双眼红肿。问起缘由，朱迅说，这几天她日夜思念在北京的女儿，睡不好觉，吃不好饭，每天都是为了几十元钱的生意忙得忘记吃饭，上火牙疼引起眼部、脸部肿胀。为了不让顾客和邻居看她憔悴的面容，所以戴上了口罩。为了

能多挣几十元，每天晚上她都会工作到深夜，累了就躺在床上休息一会儿。

亲友知道尹宾怡的情况后，纷纷伸出援助之手。解放军307医院看到这样的情况，免去了其3万元的治疗费。但是这只是杯水车薪，从入院到现在，已经花去了60多万元，这些钱有的是亲友凑的，有的是向别人借的，现在家中早已债台高筑。

在朱迅的缝纫机旁有一个破旧的笔记本，里面全是亲友给女儿凑钱的记录。“等宾怡病好了，我们一定带着她去感谢这些大恩人，等有钱了，我们一定还！”朱迅双手合十，感谢的泪水夺眶而出。

为了减轻父母的负担，尹宾怡的妹妹也来到商店帮着母亲打理生意。从尹宾怡患病住院治疗至今，其怀有9个月身孕的嫂子也挺着肚子帮助婆婆挣钱为宾怡治病，并将自己的全部家当拿出来交给婆婆帮助宾怡治病。

顽强抗争 哥哥5次为妹妹做骨髓移植

白血病是一种血液病，要想治愈，必须进行骨髓移植才有可能痊愈。骨髓移植包括血缘关系移植和非血缘关系移植。如果骨髓匹配成功，有血缘关系的骨髓移植手术成功率较高。

庆幸的是，经过骨髓检测，尹宾怡的哥哥尹永涛的骨髓和尹宾怡匹配。

得到这个消息后，很久没笑的尹守林这次笑了。他认为这次女儿有救了。2013年年初，尹永涛为妹妹进行了骨髓移植。经过漫长的骨髓移植手术，尹宾怡被推出了手术室，院方说手术很成功，休养一段时间就能出院了，但是白血病容易反弹，每3个月都要复查一次。

3个月后，尹守林带着尹宾怡再次

来到北京复查。复查结果让尹守林如五雷轰顶——宾怡的白血病复发了！

无奈，院方建议再让尹永涛进行一次骨髓移植手术。1次、2次、3次、4次、5次，遗憾的是每次都没有移植成功。5次的骨髓移植，尹永涛的腰部开始剧烈疼痛，院方不允许其再进行骨髓移植。

据尹宾怡的主治医生介绍，5次有血缘关系的骨髓移植都没有成功，实属罕见。

“只要有一丝希望，我们都不会放弃。”尹永涛哀求着说，只要能救妹妹的命，他愿意再去尝试。但是院方的建议是采用非血缘关系相匹配的骨髓或许成功率更高。

希望曙光 找到了相匹配的非血缘关系骨髓

一次次的骨髓移植，一次次的失败，尹守林的情绪从有希望变成了绝望，又从绝望变成了有希望。他的内心起伏不定，看着自己的女儿和儿子被推进手术室，他心如刀绞。

但是，无论是化疗后的尹宾怡还是病床上的尹宾怡，脸上都始终挂着微笑。她觉得自己的心里再难受，也不能让家里人看到，看到的话，家里人会更加难受。尹宾怡总是在化疗后，握着父亲的手笑着说：“没事的，爸爸，我能挺住。”

每次听到这样的话，尹守林都会在安慰完女儿后，走出病房，拿起电话，不知所措地向亲人求助。

医院里的医生看到父女情深的一

幕，他们积极帮其寻找相匹配的骨髓。经过几天的筛查，终于在中华骨髓库里找到了合适的非亲属骨髓。

但是，非亲属骨髓移植费用要30余万元，这对债台高筑的尹守林一家来说就是一个天文数字。但这项手术是尹宾怡最后的希望，只要有希望，就有可能成功。“如果这一步我们放弃，这将是我一生最大的遗憾。”尹守林说。

这个在病魔面前摇摇欲坠的家庭，已经家徒四壁，到了山穷水尽的地步。眼下，需要更多的爱心人士能够伸出援助之手帮帮这个家。如果你想奉献爱心，请拨打记者电话15637000685或拨打尹守林电话13260184880。

●编 后

24岁的她，有着俊美的容颜和漂亮的笑容，但是她却没有一个健康的身体。

她曾经梦想着能够让父母过上好日子，但是她却让家庭罩上了一层厚厚的乌云。

她从没有想象过自己穿起婚纱是什么样子，但是她却让我们记住了她坚强的笑容。

她时时刻刻都在为家里人着想，

一句“没事的，爸爸，我能挺住”胜过几句“爸爸，我爱你”。

同病房病人和医院护士的鼓励，让她对生活充满了希望。病房的窗台上有一盆鲜花，在春风的吹拂下正在盛开。尹宾怡总是盯着花儿发呆，她想，这些花儿一定不会那么快凋零。

愿温暖和关心能够伴随尹宾怡，让她像病房里的那盆鲜花一样盛开。